Ruszył zupełnie nowy serwis do przygotowania dokumentacji budowlanej
Założeniem projektu jest przyśpieszenie oraz usprawnienie prac związanych z prowadzeniem skomplikowanej dokumentacji budowlanej. System działa na zasadzie jednorazowej opłaty abonamentowej. Przez pierwsze 60 dni (od rejestracji) można wypróbować go za darmo.

 
Dla kogo?
Aplikacja skierowana jest zarówno dla firm budowlanych, firm wykonujących instalacje elektryczne, sanitarne, grzewcze (c.o.), wodno-kanalizacyjne oraz kierowników budów, a także biur księgowych obsługujących firmy budowlane.
Co zyskuje użytkownik serwisu?
- oszczędność czasu,
- zabezpieczone interesy firmy,
- brak stresu podczas ewentualnych kontroli,
- stała kontrola nad prowadzonymi pracami.
Na czym to polega?
Dokumentybudowlane.pl to system, który polega na całkowitej automatyzacji procesów związanych z tworzeniem niezbędnej dokumentacji budowlanej. Użytkownik wprowadzając dane i tworząc w serwisie profil budowy może wystawić wszystkie niezbędne dokumenty, tj. : umowę o roboty budowlane (w tym aneksy i zlecenia robót dodatkowych), harmonogramy robót, wszystkie rodzaje robót (w tym: VAT, zaliczkowe, proforma, korygujące), inne dokumenty księgowe (KP, KW, notę korygującą), protokoły (przekazania placu budowy, odbioru robót czy końcowy protokół odbioru) oraz gwarancje wykonanych robót.
Główną zaletą serwisu jest szybkość tworzenia poszczególnych dokumentów – raz wprowadzone dane pozwalają sprawnie (za pomocą dwóch kliknięć) przygotować niezbędny dokument. Dla przedsiębiorców to z pewnością jeden z najważniejszych atutów nowo uruchomionego serwisu. Dodatkowo system pozwala na wgląd w stan zafakturowania poszczególnych budów oraz monitoruje stan rozliczeń z poszczególnymi klientami. Rejestracja do serwisu możliwa jest na stronie http://www.dokumentybudowlane.pl/. Koszt aplikacji to 149 zł netto. 
